
COMUNE DI COSTIGLIOLE SALUZZO

PROVINCIA DI CUNEO
_____________________

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE N.  22

OGGETTO:

NOMINA COMMISSIONE MENSA SCOLASTICA      

L’anno duemilaventuno addì  undici del mese di   febbraio alle ore 19:50 nella solita sala delle
adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori:

                                            Cognome e nome                                                                        Presente

Arch. NASI Fabrizio Giacomo 
CARRINO NICOLA, ALESSANDRO 
ANGHILANTE PAOLA 
SOLA IVO GIUSEPPE 
COLOMBERO MASSIMO FRANCESCO 

SI 
SI 
SI 
SI 
SI 

Totale presenti :
Totale assenti :

5
0

Assiste  all’adunanza  il  Segretario  Comunale   Mondino  Dott.  Dario il  quale  provvede  alla
redazione del presente verbale.

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta.



Considerato che fanno parte della Commissione: 

il Sindaco o suo delegato;

Tre rappresentanti dei genitori, nello specifico uno per ogni ordine scolastico (Infanzia, Primaria e
Secondaria di primo grado);

Tre  rappresentanti  degli  Insegnanti,  nello  specifico  uno  per  ogni  ordine  scolastico  (Infanzia,
Primaria e Secondaria di primo grado);

Un rappresentante del personale non docente;

Un rappresentante della Ditta appaltatrice del servizio;

Si ricorda inoltre che:

la Commissione resta in carica per la durata del mandato amministrativo salvo vicende che potranno
intervenire in tale lasso di tempo;

col  suo  ruolo  propositivo  e  consultivo  opererà  nei  seguenti  ambiti:  analisi  e  proposte  per  il
miglioramento della qualità del servizio, analisi del gradimento dei bambini, monitoraggio della
qualità con assaggi e verifiche periodiche, controllo e segnalazioni;

Sono giunte, nel frattempo, le segnalazioni da parte dell'Istituto Comprensivo e della ditta
appaltatrice del servizio relative alla nomina dei componenti della commissione:

Rappresentanti dei genitori:

Scuola dell'infanzia: Jessica Bosio

Scuola primaria: Mariella Salvadori

Scuola secondaria di primo grado:  Mara Demaria

Rappresentanti degli Insegnanti:

Scuola dell'infanzia: Simonetta Chianale 

Scuola primaria: Maria Maddalena Molinengo

Scuola secondaria di primo grado: Elisa Marina Gosso

Rappresentante personale non docente: Emanuela Arnolfo

Rappresentante ditta appaltatrice: Monica Rivero

Si  propone pertanto di  dare corso alla  formazione della  Commissione Mensa  Scolastica
mediante l'approvazione dei nominativi sopra indicati;

LA GIUNTA COMUNALE

Acquisito il parere, favorevole, in ordine alla regolarità tecnica, reso dal responsabile del servizio
interessato, ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000;

Con votazione unanime e favorevole, espressa per alzata di mano;



D E L I B E R A 

1) di nominare quali componenti della Commissione Mensa Scolastica i Sigg.i:

Jessica Bosio, genitore rappresentante per la scuola dell'infanzia

Mariella Salvadori, genitore rappresentante per la scuola primaria

Mara Demaria, genitore rappresentante per la scuola secondaria di primo grado   

Simonetta Chianale, Insegnante rappresentante per la scuola dell'infanzia

Maria Maddalena Molinengo, Insegnante rappresentante per la scuola primaria 

Elisa Marina Gosso, Insegnante rappresentante per la scuola secondaria di primo grado

Emanuela Arnolfo, rappresentante personale non docente

Monica Rivero, rappresentante ditta appaltatrice

2) di dare atto che membro di diritto della Commissione è il Sindaco o suo delegato;

3) di dare atto che la Commissione resta in carica per la durata del mandato amministrativo salvo
vicende che potranno intervenire in tale lasso di tempo e che col suo ruolo propositivo e consultivo
opererà nei seguenti ambiti: analisi e proposte per il miglioramento della qualità del servizio, analisi
del gradimento dei bambini, monitoraggio della qualità con assaggi e verifiche periodiche, controllo
e segnalazioni;

4) di trasmette copia della presente al Responsabile dei Servizi Amministrativi per gli adempimenti
del caso 



Il Presidente
 Arch. NASI Fabrizio Giacomo  *

Il Segretario Comunale
 Mondino Dott. Dario  *

   * Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce
il documento cartaceo e la firma autografa


